
 

豊岡市立弘道小学校 N0.１2 

学校だより 
 【学校教育目標】「考え つながり 学び続ける子」 

弘道小学校ブログhttp://koudoues.blog.fc2.com 
 

 

仲間と協働してやり切った「学習発表会」 

 

◆コロナ禍ですが、学校ならではの学びができました。一つの目標にみんなで向か

う。自分の役割を精いっぱい果たす。仲間の声や音を聴きながら、自分で決めたこ

とを最後までやり抜く。子どもたちの一生懸命な姿、満足げな表情が、成長を物語

っていました。最後まで温かいご支援いただきました保護者の皆様に、心から感謝

申し上げます。 

 

◆子どもの声 

○今日、来られなかった 3 人の分も思いっきりがんばれました。ほど良い緊張感

をもって、演奏を楽しめました。自分がまちがえても、みんなのカバーがあっ

て、のりこえることができました。 

○はじめは全然覚えられなかったけど、休み時間などを使っていっしょうけんめ

い練習すると、だんだん覚えられてきてうまくできるようになって自信をもっ

てできました。 

○今日の学習発表会では、私は音楽とセリフと姿勢をがんばれました。このメン

バーでする発表会は最後でした。その最後の発表会をみんなで心を一つにして、

練習以上の力が発揮できたので、よかったです。 

 

◆学習発表会の様子 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年 12 月 1日 
文責 内海忠裕 

週 1～2 回更新中。

ぜひご覧下さい。 
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◆保護者アンケートより 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆限られた発表時間、短い練習時間の中で、教員は子どもたちに「考える」場を作っ

ていました。どうしたら美しいハーモニーが響くのか。どうしたらリズムが合うの

か。どうしたら気持ちを聴く人に届けられるのか。何度も子どもたちに問い、考え

させ、工夫させる場面を創っていました。 

◆校訓の一つに「うるわしく」という言葉があります。真剣な姿、凛とした姿はとて

も美しいものでした。子どもたちの姿を見て、「豊かで気高く、うつくしい」「心

が整っていて晴れ晴れしている」そんな印象を受けました。自分で考え、自分で決

めて、やり遂げる。子どもたちの大きな可能性を感じることができた学習発表会で

した。 

保護者の皆様、ありがとうございました。 

○一人一人が意識して一生懸命頑張ってい

るのが良く伝わりました。低学年、中学

年を見せていただきましたが、低学年は

たったの半年でリズムに合わせながらこ

んなにみんなと合わせられるのかとびっ

くりしました。中学年は低音高音の分か

れての合唱がとてもきれいで、それぞれ

自分だけでなく、友達と合わせることを

考えながら歌っているのがよくわかりま

した。発表内容もすごくよかったです。 

 

○一人ずつ発表する場面でマスクをしてい

るので、誰がしゃべっているのかがわか

りにくかったです。マスクを外してもよ

いのでは？ 

 

○緊張して入場してきた子どもたちが、真

剣な顔でそれぞれ練習したことを出し切

り、ホッと安心して達成感あふれる顔で

締めくくるステージで、最高に幸せな時

間をいただきました。 

 

○いい雰囲気の中で、毎日過ごさせてもら

っていることをありがたく思っていま

す。 

 

○皆一生懸命で素敵でした。歌も合奏も美

しかったです。「ちゃんとやる」ことを

目標にして少し緊張しているのかなと感

じました。見る人だけでなく、自分たち

も楽しんでやる、のびのびやることがで

きたらいいなあと感じました。 

 

○発表は短い時間ですが、楽器選びから練

習等、皆で音楽を作り上げるまで、先生

も子どもたちも大変だったと思います。

一年前に比べて成長を感じ、とても素敵

な発表会でした。 

 

○昨年はモニターがあり、待っている間に

他学年の発表を見ることができました

が、今年はなく残念でした。 

 

○今回原則保護者の参観だったと思います

が、保護者に加え祖父母の参観も見られ

ました。正しく指示に従った側が嫌な思

いをするのはどうなのでしょう。 

 

○小グランドで遊んでいる子どもたちが、

とても明るくあいさつや会話をしてくれ

て、「大人も見習わないと」と元気をい

ただきました。 
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